

打工太辛苦,不如给人看病

这对夫妇真离谱:看过接生,就敢给孕妇做“人流”

嫌打工来钱慢又辛苦,一对来宁打工的夫妇就在南京开了家黑诊所。因为妻子看过几次妈妈帮人接生,于是他们就给一名孕妇做了“人流”手术。结果,手术最终失败,孕妇被迫接受了子宫切除手术,而这对无知又无畏的夫妇也因此被判了刑。

从妈妈那里学习接生

昨天上午9点,建邺法院刑事审判庭,蓝花(化名)断断续续陈述着“学医”的经过,痛哭流涕。

蓝花夫妇是外地人,前些年,两人来到南京,在民工聚居区租住了下来。“干什么才能来钱快呢?”这是当初两人一直在想的问题。丈夫大刚想到了一个点子:开家药店,顺带着帮人看看病。开始的时候,蓝花有点害怕,“我们都

不懂医,也没有学过,这玩意不好干啊!”但大刚却胸有成竹,并以蓝花的妈妈没学过医而成为一个接生婆为例,劝蓝花胆子要大:“医生看的那些东西,有啥难的?他们能做,我们也能做!”

于是,两人很快在民工聚居区开设了一家黑诊所,一边卖药一边为农民工看病输液。

孕妇图省事进入黑诊所

2008年8月13日上午,一对年轻的夫妇走进了这家诊所

询问能否进行人流手术。一听是人流手术,大刚知道大生意上门了,当即一口答应下来。

这对小夫妻也是外地在宁打工人员,已经生了一个女儿。今年4月份,妻子小娟突然发现又怀孕了。他们先到一家正规医院准备做人流手术,但没想到,医院需要两人出示当地计生部门的证明材料,两人嫌麻烦,便来到离租住地不远的这家诊所碰运气。

人流失败被迫切除子宫

在诊所的小房间里,蓝花夫妇为小娟实施了人流手术。“你这个情况很特殊,幸亏我们医术好,否则还真是麻烦!”手术完成后,蓝花夫妇对小娟的丈夫叙述了手术的“难度”,最终,在原来商议的800元手术费的基础上,蓝花夫妇又加收了400元费用。

哪想到,休息几天后,小娟身体还是很虚弱,且一直伴有疼痛,无奈之下,她打算先回老家休养一段时日。回到家后,她赶往当地医院检查。医生告诉她,手术可能没成功。小娟和丈夫又赶回南京,并住进了南京鼓楼医院。经检查,此前的人流手术并不成功,小娟的子宫破裂,并存在大面积术后感染。随后,小娟伤心地在医院进行了子宫切除手术。蓝花夫妇得知消息后,立马逃离了南京。

2009年11月,在逃亡一年多后,蓝花夫妇回到南京向警方自首。昨天,经一审法院判决,蓝花夫妇被以非法进行节育手术罪判处有期徒刑10个月缓刑一年半和有期徒刑6个月缓刑一年,并分别处以罚金。

快报记者 田雪亭 通讯员 建刑

干什么都嫌累,你就去抢劫?

这四个年轻人太糊涂

深夜,宾馆前台的服务员已经昏昏欲睡,突然,一把刀抵在了她的脖子上,女孩一下睡意全无。只见几名男子头戴迷彩帽、戴着口罩把脸捂得严严实实,威胁服务员拿钱来……就因为一次闲聊时的赌气话,几个20来岁的小青年就制造了劫案。这个

抢劫团伙一共有四个人,最大的一人案发时只有21岁,最小的还未满18周岁。

抢劫团伙成员之一的蒋刚19岁,安徽人,小学文化。今年初,蒋刚到南京闯世界,不久就和几个年纪相当的小老乡聚在一起。

今年夏天一次聊天,小伙伴们谈起了打工生活,不由又抽烟又叹气。“唉,给别人打工真苦啊!还苦不到钱。”家里条件还算比较好的杨江首先感叹。“干什么都累,难道抢劫不累啊!”平常蒋刚最爱看警匪片,一开口就“抢劫、抢劫”的。“抢劫当然不累了,拿个刀就行了!”高斌插话。“那我们就去抢劫,谁不去谁不是好兄弟!”蒋刚提议,这句话引起了另外几个人的附和。考虑到人手不够,他们又拉来了魏海。在这

四人中魏海年纪最小。

于是,四个小伙子正式组成了抢劫四人组。为了证明自己够兄弟,杨江表示自己可以偷家里的车,他同时建议先抢一个工地。计划确定以后,蒋刚买来了帽子、刀、电棍还有口罩等作案工具。

几天后的凌晨,杨江开着小轿车将其他三人带到工地。杨江留在车里等候,另外三个人戴上帽子、口罩,拿着电棍、刀子闯进了工地办公室实施了第一次抢劫。四个人决定再去搞一票。转悠的路上,几个人发现一家宾馆位置十分偏僻,这次他们抢到了四千多元。

在回去的路上,他们的车和一辆出租车撞上了。警方很快根据相关线索将几人抓获。近日,下关区法院作出一审判决,四人分别获刑。

(文中人物系化名)
通讯员 魏萍 快报记者 李梦雅

“迎元旦庆新春”南京龙蟠医院举行大型的专家会诊活动

鼻息肉、复发成为“过去时”

河西张先生今年40岁,患双侧鼻息肉多年,先后进行过3次手术,激光、微波等方法都试过,当时效果还可以,但后来总是复发,现在张先生平时鼻堵无嗅觉,但却对再次治疗失去了信心。据悉,很多鼻息肉、鼻窦炎患者都有相同经历,那么,鼻息肉、鼻窦炎为何总是复发呢?带着这个问题笔者走访了南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心的庄主任。

鼻息肉复发原因多

据庄主任介绍,鼻息肉是鼻腔内生长的软组织病变,性质多发,不仅可以生长在鼻道内,还常常侵入鼻窦,给治疗增加了一定的难度,鼻息肉传统的治疗方法是手术切除。但,由于设备的限制,只能将垂在鼻道内的鼻肉摘除,对那些深入鼻窦内的病灶却“无能为力”,一些大的鼻肉又没办法连根拔起,残留的组织还会继续生长,这些都是造成复发的原因。另外,传统治疗时出血量很大,医生的视野不清全靠经验、感觉来操作,势必影响治疗的效果;激光、微波等疗法,其工作温度高达3000℃,如此的高温烧灼,对鼻粘膜所造成的损伤和破坏是深层次的,并发症也比较多。

高科技祛除鼻息肉

那么,如何把鼻息肉一次清除彻底呢?庄主任说,随着现代医学的发展,先进的等离子技术对鼻息肉、鼻窦炎的彻底治疗十分有效。首先,该技术配备了鼻内窥镜,其角度多、视野大,可以把鼻腔、鼻窦等所有隐蔽部位的病变放大数十倍,并显示在电脑屏幕上,可想而知,那些隐蔽起来的鼻息肉将“无所遁形”,医生在做治疗时对病变部位“了如指掌”,可正确“拿下”鼻息肉,保证了治疗的精确性。

其次,该技术借助鼻窦电动手术刀等先进仪器,避免了传统刀械对鼻黏膜的拉扯,防止出血多、术后粘连等副作,能准确、彻底的将那些侵入鼻窦、微小的鼻息肉一一清除。之后再配合低温等离子技术,把鼻息肉的根部进行彻底消融,阻断复发途径。整个治疗过程具有不开刀、无痛苦、无损伤、不出血、随治随走,只需十几分钟等显著优点,应用此方法,鼻息肉、鼻窦炎总是复发的现象已成为“过去时”,多数患者可根除鼻息肉。

一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、需尽快

治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子低温消融术由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透露,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

“迎元旦庆新春”从12月16日至元月10日,免收专家挂号费,同时德国STORZ内窥镜

检查优惠50%,美国DNR低温消融治疗费优惠30%,会诊范围:急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、慢

性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、鼻中隔偏曲、打呼噜(鼾症)、耳闷等耳鼻喉疾病。专家热线:

025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交路线:31、32、34、151、100、16、168、72、143、鼓楼到萨家湾站即下。

迎元旦庆新春”从12月16日至元月10日,免收专家挂号费,同时德国STORZ内窥镜

检查优惠50%,美国DNR低温消融治疗